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1. Vote for Hillary

If Hillary Clinton were the Democratic nominee for president in 2016, would you:

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Definitely vote for her 23% 28% 19% 22% 23% 23% 25% 53% 9% 2%
Consider voting for her 19% 15% 22% 22% 16% 21% 13% 24% 18% 12%
Not consider voting for

her 44% 46% 42% 27% 41% 47% 54% 9% 51% 84%
Not sure 14% 11% 17% 29% 20% 9% 8% 14% 22% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (456) (537) (93) (244) (452) (204) (364) (391) (238)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Definitely vote for her 23% 19% 40% 34% 26% 25% 23% 25% 24% 20% 25%
Consider voting for her 19% 18% 27% 15% 19% 17% 19% 18% 23% 17% 16%
Not consider voting for

her 44% 53% 12% 20% 41% 48% 55% 48% 42% 44% 43%
Not sure 14% 11% 21% 31% 14% 10% 3% 9% 10% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (767) (113) (113) (371) (272) (190) (206) (220) (356) (211)
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2. Feel if Clinton Nominee
How would you feel if Hillary Clinton were the 2016 Democratic presidential election nominee?
Asked of Democrats and Democratic leaning Independents
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Enthusiastic 38% 40% 36% 30% 32% 43% 48% 42% 17% —
Satisfied but not
enthusiastic 33% 35% 32% 32% 38% 32% 31% 33% 36% -
Dissatisfied but not
upset 8% 9% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 11% —
Upset 6% 6% 6% 4% 9% 6% 3% 4% 15% -
Not sure 15% 10% 20% 26% 14% 10% 13% 14% 21% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) (438) (189) (249) (59) (113) (189) (77) (362) (76) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Enthusiastic 38% 34% 47% 43% 37% 44% 41% 38% 51% 36% 30%
Satisfied but not
enthusiastic 33% 35% 35% 25% 32% 34% 43% 37% 25% 37% 32%
Dissatisfied but not
upset 8% 10% 3% 4% 9% 6% 11% 9% 8% 4% 11%
Upset 6% 7% 2% 5% 5% 7% 2% 7% 2% 6% 8%
Not sure 15% 13% 13% 23% 17% 9% 2% 9% 14% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (438) (290) (83) (65) (170) (130) (76) (98) (94) (147) (99)
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3. Feel if Sanders Nominee
How would you feel if Bernie Sanders were the 2016 Democratic presidential election nominee?
Asked of Democrats and Democratic leaning Independents
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Enthusiastic 24% 32% 17% 21% 28% 24% 23% 23% 29% —
Satisfied but not
enthusiastic 18% 19% 17% 12% 19% 17% 28% 18% 18% -
Dissatisfied but not
upset 12% 13% 12% 9% 10% 17% 11% 13% 8% —
Upset 10% 7% 12% 4% 8% 15% 9% 10% 12% -
Not sure 36% 29% 42% 54% 35% 28% 28% 36% 33% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) (439) (188) (251) (59) (114) (189) (77) (364) (75) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Enthusiastic 24% 32% 5% 17% 14% 27% 47% 32% 32% 17% 22%
Satisfied but not
enthusiastic 18% 18% 13% 21% 19% 22% 17% 20% 20% 17% 16%
Dissatisfied but not
upset 12% 13% 11% 10% 15% 11% 8% 9% 8% 13% 18%
Upset 10% 9% 18% 3% 12% 7% 10% 10% 9% 11% 9%
Not sure 36% 27% 52% 49% 39% 34% 17% 30% 32% 42% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (439) (291) (83) (65) (171) (130) (76) (99) (93) (148) (99)
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4. Position
Which best describes your position?
Asked of Democrats and Democratic leaning Independents
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
I'd prefer to see Hillary
Clinton as the
Democratic nominee in
2016 53% 54% 51% 43% 53% 59% 52% 57% 31% -
I'd prefer to see
someone else as the
Democratic nominee in
2016 25% 28% 22% 22% 24% 29% 21% 23% 36% -
Not sure 22% 17% 27% 35% 23% 12% 27% 21% 33% -
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) (438) (189) (249) (59) (114) (189) (76) (362) (76) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
I'd prefer to see Hillary
Clinton as the
Democratic nominee in
2016 53% 45% 69% 62% 57% 58% 58% 59% 50% 53% 50%
I'd prefer to see
someone else as the
Democratic nominee in
2016 25% 33% 10% 10% 20% 29% 29% 24% 22% 21% 33%
Not sure 22% 21% 21% 28% 23% 14% 14% 17% 28% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (438) (290) (83) (65) (171) (131) (76) (99) (94) (146) (99)
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5. Another Nominee

Which of these reasons BEST describes why you'd rather see a different nominee in 2016?
Asked of Democrats and Democratic leaning Independents who would prefer to see someone else as the Democratic nominee in 2016

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| have concerns about
her positions on issues 40% 46% 34% 76% 30% 26% 46% 40% 41% —
| have concerns about
her personal character 30% 35% 25% 18% 41% 35% 19% 34% 19% —
| have concerns about
whether she can win in
the general election 17% 9% 27% 1% 7% 29% 22% 16% 19% -
Another reason 8% 9% 8% 4% 10% 8% 13% 6% 16% —
Not sure 4% 2% 5% — 12% 2% — 3% 5% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) (128) (69) (59) (15) (34) (57) (22) (97) (31) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| have concerns about
her positions on issues 40% 44% 23% 21% 37% 27% 50% 66% 42% 15% 46%
| have concerns about
her personal character 30% 30% 9% 53% 36% 30% 24% 20% 33% 27% 37%
| have concerns about
whether she can win in
the general election 17% 15% 35% 23% 17% 31% 8% 12% 11% 38% 7%
Another reason 8% 9% 7% 2% 7% 7% 17% 2% 7% 13% 9%
Not sure 4% 2% 26% — 3% 4% — — 6% 7% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (128) (104) (12) (12) (44) (42) (24) (27) (30) (34) (37)




